GEMEINDE WIL ZH

GEMEINDERAT

Dorfstrasse 15a 8196 Wil 7H

Telefon 044 879 20 83 Telefax 044 879 20 81 gemeinde@wil-zh.ch www.wil-zh.ch



Ergebnisse der Gemeindeversammlung der Politischen Gemeinde Wil ZH

An der Gemeindeversammlung vom Donnerstag, 11. Juni 2020, wurden folgende Beschlüsse gefasst:

Traktanden der Politischen Gemeinde Wil ZH

- Jahresrechnung 2019 der Politischen Gemeinde Wil ZH Genehmigung
- Neubau Erschliessungsstrasse im Gebiet Grund, Grundstück Kat.-Nr. 4182 (alt Kat.-Nr. 4145); Bauabrechnung
 Genehmigung
- Holzschnitzelheizung Bächerwies; Erweiterung Fernwärme, Leitungsstrang Hohlgass; Bauabrechnung
 Genehmigung
- 4. Anfragen gemäss § 17 Gemeindegesetz (GG) Keine Anfragen

Rechtsmittelbelehrungen

Die gefassten Beschlüsse und das Protokoll liegen ab Freitag, 19. Juni 2020, während den Schalteröffnungszeiten in der Gemeindeverwaltung Wil ZH zur Einsicht auf. Das Protokoll der Gemeindeversammlung wird ebenfalls auf der Homepage der Gemeinde Wil ZH (Rubrik Politik, Gemeindeversammlung) aufgeschaltet.

Gegen diese Beschlüsse bzw. diese Wahl kann, von der Veröffentlichung an gerechnet, beim Bezirksrat Bülach, Bahnhofstrasse 3, 8180 Bülach:

- wegen Verletzung von Vorschriften über die politischen Rechte innert 5 Tagen schriftlich Rekurs in Stimmrechtssachen (§ 19 Abs. 1 lit. c i.V.m. § 19b Abs. 2 lit. c sowie § 21 a und § 22 Abs. 1 VRG)
- und im Übrigen innert 30 Tagen schriftlich Rekurs erhoben werden (§ 19 Abs. 1 lit. a und d i.V.m. § 19b Abs. 2 lit. c sowie § 20 und § 22 Abs. 1 VRG)

Die Rekursschrift muss einen Antrag und dessen Begründung enthalten. Der angefochtene Beschluss ist, soweit möglich, beizulegen.

Wil ZH, 19. Juni 2020

GEMEINDERAT WIL ZH